

ДОВІДКА

щодо відповідності зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції та праву Європейського Союзу (acquis ЄС) проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку уповноваження особи на здійснення наукової оцінки безпечності об'єкта (оцінки ризику) з метою його державної реєстрації, призупинення дії рішення про уповноваження, позбавлення особи уповноваження, строку уповноваження, критеріїв, яким повинна відповідати уповноважена особа»

Проєкт акта розроблено Міністерством охорони здоров'я України.

1. Належність проєкту акта до сфер правовідносин, які регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС)

Проєкт акта за предметом правового регулювання належить до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС).

Програмними документами, Європейського Союзу якими встановлено уповноваження особи та критеріїв на здійснення наукової оцінки безпечності об'єкта (оцінки ризику) з метою його державної реєстрації є:

Регламент (ЄС) № 178/2002 Європейського Парламенту та Ради від 28 січня 2002 року, що встановлює загальні принципи та вимоги харчового законодавства, засновує Європейський орган з безпеки харчових продуктів і встановлює процедури з питань безпеки харчових продуктів.

2. Зобов'язання України у сфері європейської інтеграції (у тому числі міжнародно-правові)

Проєкт акта за предметом правового регулювання не стосується міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції відповідно до Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом.

3. Програмні документи у сфері європейської інтеграції

Програмні документи у сфері європейської інтеграції Президента України та/або Кабінету Міністрів України щодо предмета правового регулювання проєкту акта – відсутні.

4. Порівняльно-правовий аналіз

Проєкт акту не суперечить міжнародно-правовими зобов'язаннями України у сфері європейської інтеграції, у тому числі праву Європейського Союзу (acquis ЄС).

За предметом правового регулювання проєкт акту не регулюється актом/актами законодавства ЄС, імплементація яких передбачена Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони та не стосується міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

5. Очікувані результати

Реалізація проєкту акту дозволить забезпечити прозорість процесу уповноваження установи на здійснення наукової оцінки безпечності об'єкта (оцінки ризику), що підвищує довіру громадськості до продукції, що реалізується на ринку та встановлює чіткі механізми контролю, які сприятимуть своєчасному реагуванню на порушення, що підвищить відповідальність експертів.

6. Узагальнений висновок

Проєкт акта не суперечить міжнародно-правовими зобов'язаннями України у сфері європейської інтеграції, у тому числі праву Європейського Союзу (acquis ЄС).

Міністр охорони здоров'я України

Віктор ЛЯШКО

«__» _____ 2024 р.